
 
 

PAUTA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 14/08/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 147, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Cria o Protocolo Não e Não de atendimento à Mulher vítima d violência sexual ou 

assédio em discotecas ou estabelecimentos noturnos, eventos festivos, bares, 

restaurantes ou quaisquer outros estabelecimentos de grande circulação de pessoas. 

Projeto de Lei de nº 148, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Cria o Programa que estabelece a Política Municipal de Apoio ao 

Empreendedor no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 189, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o Programa de Acolhimento Familiar, 

denominado como FAMÍLIA GUARDIÃ, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 190, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a realização de exame oftalmológico em 

crianças por ocasião das vacinas obrigatórias e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 191, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a prioridade das Mulheres vítimas de violência doméstica no 

acesso aos serviços ofertados pelo Sistema Nacional de Emprego - SINE, no âmbito 

Municipal, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 192, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa de Distribuição de Alimentos para Famílias em 

situação de Vulnerabilidade Social e institui Cursos Profissionalizantes e de 

Empreendedorismo no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 576, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

reiterando o Requerimento de nº 056/2024, a drenagem e o calçamento da Rua São 

Mateus, no trecho entre a Rua São José e a Rua da Paz, no bairro Menino Jesus de 

Praga. 



 
 

Requerimento de nº 577, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o asfalto da Rua 20, no bairro 

Santo Sátiro, bem como o asfalto na Rua 19, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 578, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da iluminação da 

Rua 07, entre os nº 89-B à 553-B, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 579, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 542/2023, o recapeamento asfáltico das Ruas 

G e H, como também uma reforma completa na Praça, no bairro Mutirão Vida Nova. 

Requerimento de nº 580, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um abrigo de ônibus, situado na Avenida X, em frente a Praça 

José Diego Vidal, ao lado do CREAS, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 581, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a inclusão de 2 (dois) postes 

de iluminação para a Rua Nossa Senhora de Nazaré, um próximo a casa de nº 787 e o 

outro próximo ao cruzamento da Rua José Ferreira da Silva, bem como a inclusão de 

mais 2 (dois) postes de iluminação na Rua Prefeito Almir Freitas Dutra, entre os 

cruzamentos das Ruas São Paulo e São Sebastião, no bairro Jardim Bandeirantes, 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 582, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a realização 

do serviço de conserto de cano estourado na Avenida A, esquina com a Rua 118, na 

altura do nº 150, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 583, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua H, no trecho entre os nº 17 ao 188, no 

bairro Mutirão Vida Nova. 

Requerimento de nº 584, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja realizada a reforma completa da 

Escola Municipal Walmik Sampaio de Albuquerque, localizada no bairro Conjunto 

Industrial, também sugiro que a mesma seja inserida no Programa de Escolas Cívico-



 
 

Militares, bem como solicito a reforma completa da quadra poliesportiva da Rua 14, no 

bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 585, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação em piso intertravado para a Rua do Açude, no bairro Taquara. 

Requerimento de nº 586, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, o retorno do 

atendimento do Programa Terceiro Turno na Unidade Básica de Saúde do Jaçanaú. 

Requerimento de nº 587, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento 

básico e drenagem para a Rua Pará, no bairro Piratininga. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei de nº 140, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Dá o nome de Praça Francisco de Assis Castro à Pracinha que fica localizada 

na bifurcação das Ruas Luiz Girão e Joacy Freitas Dutra, no bairro Alto da Mangueira, 

neste Município que indica e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 185, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de os estabelecimentos da Rede Municipal de 

Saúde, promoverem orientação e esclarecimentos às gestantes sobre os riscos e as 

consequências do procedimento abortivo. 

Projeto de Indicação de nº 186, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre o fornecimento gratuito de medidor 

contínuo de glicemia aos Portadores de Diabetes Mellitus - Tipo II, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 187, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Serviço de Esgotamento de Fossas Sépticas na 

Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 188, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda 

- Dispõe sobre a implementação de semáforos inteligentes controlados em tempo real 



 
 

nas vias públicas do Município de Maracanaú - Lei de Trânsito Inteligente, e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

576 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 056/2024, a drenagem e o 
calçamento da Rua São Mateus, no trecho entre a Rua São 
José e a Rua da Paz, no bairro Menino Jesus de Praga. 

577 Robério Santos Oliveira (Berim) 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
asfalto da Rua 20, no bairro Santo Sátiro, bem como o 
asfalto na Rua 19, no bairro Alto Alegre I. 

578 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da 
iluminação da Rua 07, entre os nº 89-B à 553-B, no bairro 
Residencial I. 

579 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
542/2023, o recapeamento asfáltico das Ruas G e H, como 
também uma reforma completa na Praça, no bairro Mutirão 
Vida Nova. 

580 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a construção de um abrigo de ônibus, 
situado na Avenida X, em frente a Praça José Diego Vidal, 
ao lado do CREAS, no bairro Jereissati II. 

581 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a inclusão de 2 (dois) postes de 
iluminação para a Rua Nossa Senhora de Nazaré, um 
próximo a casa de nº 787 e o outro próximo ao cruzamento 
da Rua José Ferreira da Silva, bem como a inclusão de 
mais 2 (dois) postes de iluminação na Rua Prefeito Almir 
Freitas Dutra, entre os cruzamentos das Ruas São Paulo e 
São Sebastião, no bairro Jardim Bandeirantes, Distrito de 
Pajuçara. 

582 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
realização do serviço de conserto de cano estourado na 
Avenida A, esquina com a Rua 118, na altura do nº 150, no 
bairro Conjunto Timbó. 

583 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua H, no 
trecho entre os nº 17 ao 188, no bairro Mutirão Vida Nova. 

584 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizada a reforma 
completa da Escola Municipal Walmik Sampaio de 
Albuquerque, localizada no bairro Conjunto Industrial, 
também sugiro que a mesma seja inserida no Programa de 
Escolas Cívico-Militares, bem como solicito a reforma 
completa da quadra poliesportiva da Rua 14, no bairro 
Conjunto Industrial. 

585 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em piso intertravado para a Rua do Açude, 
no bairro Taquara. 

586 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, o retorno 
do atendimento do Programa Terceiro Turno na Unidade 
Básica de Saúde do Jaçanaú. 

587 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
saneamento básico e drenagem para a Rua Pará, no bairro 
Piratininga. 

 


